

Préstamos y convenios con Canadá firmarán

Cuatro acuerdos de cooperación técnica y financiera serán suscritos entre los gobiernos de El Salvador y Canadá, el próximo lunes. Para tal efecto llegará hoy al país el embajador canadiense señor Ralph E. Reynolds.

En entrevista a LA PRENSA GRAFICA el vicecanciller y encargado del despacho, Dr. Roberto A. Mendoza Jerez, informó que el primero es un acuerdo subsidiario para la realización de un proyecto de asistencia técnica.

Tiene por objeto proporcionar asistencia

técnica al Ministerio de Planificación y de otras instituciones gubernamentales, en materia de formulación de políticas sectoriales: identificación, preparación y evaluación de proyectos de desarrollo, dando prioridad a aquellos que forman parte del programa de cooperación El Salvador-Canadá. Cooperará la Agencia Canadiense para el Desarrollo Internacional (ACDI).

El proyecto trata —agregó el funcionario—, de poner a la disposición de El Salvador la asesoría técnica decidida de común acuerdo mediante el envío de expertos cana-

— Pasa a la página 44 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán H.

FORMACION PROFESIONAL. Si El Salvador solicita asesoría técnica a Brasil sobre formación profesional, se le dará, dijo ayer en conferencia de prensa el experto brasileño, Eghus de Barros Palissy, (izquierda). Durante la conferencia lo acompañó el embajador, Renato Bayrna Denys.



—Foto de LA PRENSA, por Galán H.

EXPLICA. Lic. Felipe Rovira, explicó ayer que por factor tiempo el Partido Popular Salvadoreño no participaría en las elecciones para Concejo Municipal de San Salvador.

Plantearán amnistía para detenidos de la Azucarera

Amnistía a favor de los 20 detenidos por instigar la huelga de la Central Azucarera de Izalco, será solicitada a la Asamblea Legislativa, dijeron ayer los defensores de los procesados. Tal gracia la pedirán, agregaron, en caso de que la Cámara Primera de lo Penal de San Salvador acumule los juicios instruidos contra un grupo de 17 trabajadores de la Central consignados la semana próxima pasada, con el instruido contra José Remigio Cáceres Escobar, Miguel Ángel Rojas González y Carlota Hernández Colacho.

Uno de los defensores, el licenciado Medardo Cruz León, dijo que la Constitución Política contempla el conceder amnistía a un determinado número de personas que no baje de los veinte, sea cual fuere el delito, conforme lo manifestado por el litigante.

Hizo ver que la Ley de Defensa y Garantía del Orden Público, que consta de 24 artículos, no hace alusión a la amnistía; pero dejó en claro que en un artículo queda establecido que lo que no está contemplado en dicha ley se aplicarán las disposiciones del Código Procesal Penal.

En este Código hay un título especial sobre la amnistía y define lo que es delito político, comunes

— Pasa a la página 9 —

De Santa Ana

Acusan de lesiones graves al comandante local de El Congo

(Santa Ana). El comandante local de la villa El Congo, fue denunciado en la Policía Nacional como autor de las lesiones de bala que presenta el obrero Andrés Abelino Cuéllar, internado en el hospital. Cuéllar de 25 años, fue ingresado antenoche en el hospital, pocas horas después de ocurrido el hecho en el barrio El Tránsito de aquella villa. Dijo que el comandante local, cuyo nombre manifestó desconocer le persiguió en una calle de dicho barrio y le disparó dos balazos que los tiene alojados en el cuello.

Lo declaró al agente de policía destacado en el hospital, que el comandante local sin motivo alguno lo persiguió. El obrero

— Pasa a la página 30 —

Colaboración total en la formación profesional

Para llevar adelante con éxito la formación profesional es condición indispensable la cooperación tripartita: gobierno, empresa y trabajadores, manifestó el experto brasileño, señor Eghus de Barros Palissy. Dijo lo anterior en conferencia de prensa realizada ayer en el Ministerio de Trabajo. El visitante, participó en el ciclo de conferencias sobre formación profesional que se ha venido desarrollando en la Cámara de Comercio e Industria.

Barrios Palissy, director técnico del Servicio Nacional de Aprendizaje Industrial de Brasil. (SE-

NAD, explicó los orígenes de aquella institución que es uno de los organismos que colabora al mantenimiento de la economía a

— Pasa a la página 31 —

Estudiante grave de paliza que le propinaron policías

El joven estudiante José Francisco Rivera Quevedo, se encuentra grave en el Seguro Social, a raíz de una paliza que le dieron varios agentes municipales, se informó ayer en el ISSS. De acuerdo con los informes, el joven salió a eso de las nueve de la noche del colegio donde estudia, y dispuso abordar un bus para trasladarse a su casa. Detrás de él se subieron al bus dos hombres; pero cuando el conductor iniciaba la marcha, los dos hombres le dijeron que parara porque se había quedado un tercer amigo de ellos. En ese momento los dos hombres bajaron al joven, quien declara que fue obligado a acompañarlos, uniéndose entonces el que no subió al bus. Minutos después el joven dijo que los hombres lo tenían en la

— Pasa a la página 31 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangano

ACUERDOS. Cuatro acuerdos sobre asistencia técnica que prestará Canadá a nuestro país, serán suscritos el lunes próximo: Dr. Roberto A. Mendoza Jerez.

En 7 departamentos presentó planillas de diputados PPS

En siete departamentos de la República presentó candidatos a diputados el Partido Popular Salvadoreño, informaron fuentes del Consejo Central de Elecciones. Asimismo se dijo que el Partido de Conciliación Nacional lo hará en los catorce departamentos. Tal como lo estipula la ley, la inscripción de candidatos a diputados y concejos municipales de todo el país, se cerró el jueves último a las doce de la noche.

De los catorce planillas de diputados del Partido de Conciliación Nacional, han quedado ya inscritas legalmente trece; únicamente faltaba ayer viernes por la tarde resolver sobre la del departamento de San Salvador.

El Partido Popular Salvadoreño, se informó, presentó candidatos a diputados par las elecciones de marzo, en los departamentos de Usulután, Sonsonate, San Miguel, La Unión, San Salvador, Chalatenango y La Libertad.

Conferencia de prensa. La planilla de candidatos a

miembros del concejo municipal de San Salvador del PCN que encabeza el Ing. Hugo Guerra y Guerra como alcalde, no tendrá oposición en las elecciones de marzo.

El Partido Popular Salvadoreño, (PPS) no presentó solicitud de inscripción.

En conferencia de prensa los señores Francisco Quiñonez Avila, secretario general del PPS y el Dr. Pedro Escalante Arce y Lic. Felipe Rovira, recalcaron que el "factor tiempo" les impidió presentar las planillas del concejo municipal de San Salvador.

— Pasa a la página 64 —



—Foto de LA PRENSA, por Menivar

LLAVES DE CIUDAD. (Sonsonate). La alcaldesa de Izalco, doña María Dolores Olmedo de Cabrera; entrega las llaves de la ciudad al presidente del Consejo Regional de Pueblos Indígenas de Centro América, señor Armando Rojas Smith. Presencian autoridades departamentales.